

ディスクロージャー資料等の一部訂正について

今般、既に公表しているディスクロージャー資料「朝日生命の現状（統合報告書）2023」および決算報告資料に記載の数値に一部誤りがあることが判明いたしました。謹んでお詫び申しあげるとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

記

1. 訂正箇所

① 該当ページ

- ・ディスクロージャー資料「朝日生命の現状（統合報告書）2023」150頁、183頁
- ・「2022年度決算関係参考資料」5頁、20頁、「2023年度上半期報告補足資料」4頁、17頁

該当項目

- ・「デリバティブ取引の時価情報」の「通貨関連（一般勘定および全社計）」に掲載している、為替予約（買建・米ドル）の2022年度末時価および差損益の表記

② 該当ページ

- ・「2024年3月期決算（案）財務・業績の概況」1頁
- ・2023年度上半期報告資料「生命保険会社2023年9月業績報告 共通質問へのご回答」1頁 ※記者会見時のみ配布の資料

該当項目

- ・契約の状況等（合算）の保有契約高の数値 様々な生命の数値が合計されていないもの

2. 訂正内容（訂正箇所に網掛けをしております）

①

【誤】

区分	種類	2022年度末			
		契約額等		時価	差損益
		うち1年超			
店頭	為替予約 買建 米ドル	200	-	-	-

【正】

区分	種類	2022年度末			
		契約額等		時価	差損益
		うち1年超			
店頭	為替予約 買建 米ドル	200	-	0	0

②

2023年度決算プレスリリース資料

【誤】

①-(1) 契約の状況等(合算)

		2023年3月期	2023年9月期	2024年3月期
保有契約高	(百万円)	13,332,761 (△6.6)	12,819,671 (△6.9)	12,429,981 (△6.8)

【正】

①-(1) 契約の状況等(合算)

		2023年3月期	2023年9月期	2024年3月期
保有契約高	(百万円)	13,332,761 (△6.6)	12,821,635 (△6.9)	12,434,994 (△6.7)

2023年度上半期報告資料

【誤】

①-(1) 契約の状況等(合算)

		2023年9月期		23年3月期	22年9月期	
		23/3期比	22/9期比			
保有契約高	(百万円)	12,819,671	△ 3.8	△ 6.9	13,332,761	13,773,138

【正】

①-(1) 契約の状況等(合算)

		2023年9月期		23年3月期	22年9月期	
		23/3期比	22/9期比			
保有契約高	(百万円)	12,821,635	△ 3.8	△ 6.9	13,332,761	13,773,138

以上